



从11月7日下午开始,一条关于南京江宁一位奶奶抱着七个月大男婴离家后失联的消息在网络疯传,到11月8日白天,此事继续发酵,现代快报微信公众号和ZAKER南京也进行了滚动直播。

在孩子和老人失联近30个小时后,11月8日下午1点多,有村民报警,称在水塘里发现一具婴儿的尸体。而截至8日晚6点多,现代快报记者离开时,现场仍有大批民警在调集渔网、抽水泵等,准备对水塘继续抽水。水塘里的浮尸是不是失踪男婴?截至昨晚记者发稿时,警方尚未最终确认。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 文/摄

南京失联祖孙牵动全城

水塘发现的婴儿尸体,警方暂未确认身份

孩子奶奶目前仍无消息

求助

老人孩子失联 家人重金求线索

据了解,事情发生在7日上午8点多,地点在南京江宁区航金大道上浣溪附近。

当时,奶奶抱着孙子出门,到了路口右拐之后就不知去向。1个小时后,家人觉得不对劲开始寻找,但是,孩子奶奶的手机关机了。

从中午开始,由于孩子的母亲和父亲陆续向单位请假找人,也惊动了他们的同事和亲朋,此事随即就被发布在网络上,并在微信朋友圈迅速传播,网上还发布了奶奶抱着孩子出门的监控画面截图和孩子的生活照。

“据了解,孩子7个月大,爸爸是一名武警,妈妈是大学老师。今年9月,奶奶李某从河南洛阳老家赶来帮忙照看孩子。老人抱着孩子出门时穿紫色毛衣黑裤子红棉拖鞋,孩子穿蓝色毛衣蓝色横杠裤子、带星星的袜子。目前家人已经报警,警方正在调取监控寻找祖孙俩下落。”现代快报通过ZAKER南京第一时间进行了报道。

焦急的孩子父母承诺,如果有人提供祖孙俩的线索,他们将重谢5万元。

据家属们说,孩子奶奶身上没有钱也没有身份证,钱包和证件都放在家里的桌子上。

A



网络上发布的监控画面,当时奶奶正抱着孙子出门



孩子的家就在这里



昨天下午,大批警察赶到水塘勘查

寻找

四处寻找无果 孩子父母急疯了

记者了解到,事发后孩子的家人四处寻找,亲朋好友也积极帮忙,但一直没有结果,孩子的父母急疯了。

上浣溪位于江宁禄口街道铜山,在金城学院对面。记者8日上午与孩子父亲联系时,他表示正在通过警方进行手机定位。而定位结果显示仍在铜山附近,但之前则又提示存在去过多个地方的可能,包括马鞍山。但是孩子母亲认为这不可能。

下午两点出头,现代快报记者赶到上浣溪村,再次联系孩子父亲。他表示,自己已经跟战友一起开车出去寻找了。至于到哪里找,“其实也没有目标。”而孩子母亲也不肯在家里等消息,跟着一起坐上了车。

据了解,孩子奶奶今年59岁,来自洛阳农村。9月份她从老家赶来南京,就是帮着带孙子的。可以说,除了周围的一小块地方,老人对南京完全陌生。

有人怀疑,老人是不是跟晚辈怄气,抱着孩子回了老家,但是这一可能性被孩子家人排除。

B

C

祈祷

网友纷纷留言 祈祷祖孙俩平安

奶奶抱着孩子失联的消息令人揪心,“今天,南京人的朋友圈是单调的,因为大家都在关注一件事——江宁祖孙俩失踪的事情。”这是一家电台主播的话语。的确,8日一整天,关于祖孙俩的去向刷爆了南京人的微信朋友圈。

随着时间的推移,大家心情越发沉重,但谁也不愿意往坏处想。不少人都留言祝福祖孙俩平安,祈祷他们没遇到坏人,没发生意外。

现代快报记者在孩子外婆家了解到,这对小夫妻是去年五一领证,十一办的婚礼,孩子目前七个月。他们暂住在女方家里,但是两边家庭已经给这对小夫妻在江北买了房子,首付也是两家各出一半。

在家中的摆设上,能处处感受到幸福的气息。客厅里挂着放大的结婚照,帅气的军官漂亮的新娘。卧室里更是挂满了孩子的生活照。

孩子妈妈张女士的舅舅介绍,孩子出生之前,孩子的外婆就在南京市租房子,专门照顾还在上班的怀孕的女儿。孩子出生后,因为外公是瓦工常年在外忙,外婆也要打工,所以才把在河南的孩子奶奶请来一起照看孩子。张女士的舅舅说:“孩子养得很好,虎头虎脑,也不认生。才七个月,已经长到二十多斤,长了八颗牙齿!”

D

揪心

有人在附近水塘 发现一具婴儿尸体

据邻居介绍,小孩奶奶来到南京后,每天都会带着孙子出去转,家附近常合高速跨线桥旁边的一条小路是常去的地方,里面到头是死路,有大片农田。

昨日,现代快报记者也来到这条小路,但发现里面拉起警戒线,民警越来越多,刑警也到了一大批,甚至运尸体的法医车也开到了现场。

记者从村民处打听到,下午1点左右,有人到里面一处池塘电鱼,看到一具婴儿尸体浮在水面,赶紧报警。本来他还以为是塑料玩具,但拨弄之后发现确为尸体。

现场勘查一直在继续。到下午4点左右,婴儿的尸体被运走。但民警还未撤离,而且还找来了渔网、大木桶、水泵等,准备将水塘抽干。现场不少人开始怀疑,是不是与失踪的祖孙俩有关?是不是孩子尸体发现了,而奶奶也可能溺亡在水塘中?

孩子的父母在此期间一直没有露面,有人怀疑已经被叫去了派出所。

最新进展

警方:案件尚在侦查,真相不明

昨晚7点左右,有媒体报道,孩子母亲跟孩子外婆通电话,告知警方已经确认,溺亡的就是他们家的孩子。

此时,夜幕已笼罩了整个村庄,约八百米开外,池塘里的打捞工作还在继续。

不过,昨晚10点多,现代快报记者从江宁铜山派出所了解到,他们暂时还没有确认浮尸为失踪男婴,案件尚在侦查,真相不明。

现代快报记者还了解到,在7日上午8点多,孩子父亲王先

生曾接到母亲好几个电话,但是他正在开会没有接到。

到9点多,他回拨过去,却发现手机关机了。跟着他们就联系了外公外婆,继续拨打,始终无法接通。

孩子外婆告诉记者,由于奶奶是河南人,在南京这边语言不通,跟家人有时候沟通存在问题,谈的主要也是孩子的话题,其他方面,奶奶性格原因似乎不太愿意讲话,也不知道有没有心事。而孩子爷爷在北京打工,目前正在赶来南京途中。